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Hatodik emelet.
Egy párisi bérház hatodik emele

tén -csendes egyhangúságban, a 
maguk apró örömeik és bánataik 
között élnek a lakók, kik között a 
legnagyobb közkedveltségnek ör
vendenek Hochepot ur, egy öreg 
könyvelő és beteges kis lánya, 
Edwige. Egy nap uj lakó költözik 
a Hochepoték melletti szobába, egy 
fiatal egyetemi hallgató, Jonval. A 
kis Edwige titokban szerelmes lesz 
a csinos, nőhóditó Jonvalba és a 
születésnapi névestélyén, mialatt az 
apja vidéken tartózkodik, a vendé
gek távozása után elkábul Jonval 
szavaitól és odaadja magát a fiú
nak. A könnyelmű Jonval hamaro
san elfelejti ezt a számá a semmit
mondó kalandot és már uj viszonyt 
kezd egy ismeretlen hölggyel, aki 
valamikor az ő szobájában töltötte 
el életének legszebb szerelmes óráit 
és az emlékek hatása alatt szerel
mes lesz a fiúba. Közben azonban 
szegény Edwige másállapotba kerül, 
amit az egész ha’odik emelet meg
tud, de az apja előtt gondosan tit
kolják. Mikor a könnyelmű Jonval 
kijelenti Edwigenek, hogy nem sze
reti, csak megszédült, azonban 
ennek dacára kész feleségül venni. 
Edwige visszautasítja. Végső elke
seredésében mérget iszik, de sikerül 
őt megmenteni és fájdalmas csaló
dásában megvigasztalja Jojo, egy 
fiatal gyári munkás szerelme, aki 
a történtek után is hajlandó őt nőül 
venni. Jonval mindenkitől megvetve 
költözik ki a lakásból, ahová épen 
az esküvő napján uj lakó költözik 
és a hatodik emelet folytatja tovább 
a maga kispolgári életét, ahol nyom 
nélkül tűnnek el a világ előtt isme
retlen kis tragédiák és örömök
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üzletember saját élete legényé- 
dolgozik, de ezt:nem árulja el ser 
kinek. Szülei halála óta meghasor 
lőtt lelke elszakítja hitétől. A taga 
dás szelleme ott áll előttünk a szír 
pádon, de a szereplők előtt látha 
tatlanul. Megérkezik nagybátyj 1 
Baird atya, aki aggodóan hallgatj; 
John vívódásait.

Második kép. Elsát, John felesé 
gét meglátogatja legjobb barátnője 
Lucy Hiflmann és elkeseredve pa 
naszkodik urára, aki nyíltan csalja 
azt sem bánva, ha Lucy másokná 
keresi boldogságát. Ez egy rettent 
tes éjszakán meg is történik és azótí 
Lucy szerencsétlennek érzi magát 
Eisa igyekszik vigasztalni barátnőjét 
John hazatér és hosszas töprengés 
után elhatározza, hogy vacsorí 
után elmondja regényének másodil 
részét, mely egyben súlyos bűné 
nek vallomása is.

Harmadik kép. Vacsora utár



John folytatja a regényhős házas
igának történetét. Imádja feleségét 
5 mégis valami démoni erő arra 
ényszeriti, hogy feldúlja azt a 
oldogságot. Eisa rémülten ismeri fel 
ogy a történet azonos azzal, ame- 
ret Lucy Hillmann mesélt neki, 
ihát a regény hőse senki más, 
ilnt John maga. John, aki regény
eli gyónására bocsánatot akar 
yerni, azt kérdezi Elsától, hogy a 
‘leség megbocsájthat-e a regény
ősnek. Mire Eisa nemmel vála- 
zol John azt mondja, hogy ebben 
z esetben csak a feleség halála 
lozhat megoldást. Eisa a regény 
lasonlóságának szuggesztiv hatása 
Jatt kirohan az esős, hideg éjsza- 
ába.
Negyedik kép. John a könyvtár

tan tovább meséli a történetet 
Jaird Atyának. Ez meg akarja 
>yőzni arról, hogy csak a krisztusi 
zeretethez való megtérés hozhat 
negbékéltető megoldást. Most meg- 
elenik Eisa, aki a viharos éjszaká
ján halátra fázott. Elmondja Johnak 
rogy megértette a regényt és hozzá 
rkarja segíteni az óhajtott mego!- 
iáshoz. Megakar halni.

Ötödik kép. Az asszony tüdőgyul
ladást kapott és a krízis nehéz per
ceit éli. Csak az segítene a betegen, 
ha valami feltámasztaná benne az 
élniakarást. Baird atya kéri Johnt, 
hogy imádkozzék a Csodáért.

Hatodik kép. A kétségbeesett 
John a feszület előtt végre eljut az 
isteni kegyelemhez. Az imádság 
ereje csodát tesz. John második 
démoni énje az oltár lábainál el
pusztul és John boldogan siet a 
krízisen szerencsésen túljutott fele
sége ágyához.
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A rossz asszony
Özv. Bodoryné, az előkelő és 

zárkozott Bodory család feje a maga 
régimódi és tradicionális erkölcsi 
felfogásával és szigoruságaval szintéi 
uralkodik a család tagjai felett és 
a legnagyobb felháborodással tiltja 
meg fiának, Károlynak, hogy fele
ségül vegye Nagy Verát, aki egy 
kisfizetésű hivataínokleány, de fal
uig becsületes gondolkozásu, komoly 
nő és végtelenül szereti Károlyt. 
Vera, aki tud Bodoryné merev 
álláspontjáról, elmegy hozzá hogy 
jobb belátásra bírja. Bodoryné elő
ször görcsösen vissauiasitja, de
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mikor látja, hogy a leány milyen 
komoly és őszinte teremtés, bele
egyezik a házasságba és meghívja 
Verát, hogy mint a fia menyasz - 
szonya náluk lakjon az esküvőig. 
De a rangjára büszke és beképzelt 
leánya, Mária és a férje, Tibor de- 
tektivvel kikutatják, hogy Vera már 
előzőleg szeretője volt Károlynak, 
amit a leány büszkén és nyíltan be 
is vall. Bodoryné ercölcsi felhábo
rodásában először kiutasítja Verát, 
de aztán belátja, hogy egy ilyen 
lány, aki szerelemében minden elő
ítéletet félredob és odaadja magát 
a szeretet férfinek, az nagyon sze
retheti azt a férfit és abból csak 
jó asszony lehet és boldogan adja 
át helyét a család vezetésében 
Verának, mint aki igazán méltó 
erre.
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